



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS AMAJARI
Coordenação de Registros Acadêmicos
www.ifrr.edu.br

EDITAL 4/2025 - CORA/DG-CAM/IFRR

RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL Nº 6/ 2025 - GAB/DG-CAM/IFRR

ESTABELECE NORMAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA EM CIÊNCIAS NATURAIS EAD. A SER EXECUTADO PELA COORDENAÇÃO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA-CEAD/IFRR/CAM.

*O presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos instituída pela Portaria nº 2420/GAB-CAM/IFRR de 03/06/2025, no uso das suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o **EDITAL Nº 6/ 2025 - GAB/DG-CAM/IFRR** na forma que segue:*

ONDE SE LÊ:

1.3 O Processo SIMPLIFICADO DE INGRESSO NO CURSO de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências naturais em EAD, consistirá de prova objetiva com conteúdos da Base Nacional Comum da Educação Básica, com 40 questões, distribuídas da seguinte forma:

- a) 15 (quinze) questões de Língua Portuguesa;
- b) 20 (quinze) de Matemática;

LEIA-SE:

1.3 O Processo SIMPLIFICADO DE INGRESSO NO CURSO de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências naturais em EAD, consistirá de prova objetiva com conteúdos da Base Nacional Comum da Educação Básica, com 40 questões, distribuídas da seguinte forma:

- a) 20 (vinte) questões de Língua Portuguesa;
- b) 20 (vinte) questões de Matemática;

Amajari, 13 de junho de 2025.

ANTONIO NETO NASCIMENTO OLIVEIRA
Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Antonio Neto Nascimento Oliveira, AUX EM ADMINISTRACAO**, em 13/06/2025 17:03:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 357650

Código de Autenticação: 375a85555f

